



11 martie 2025

COMUNICAT

Ca urmare a interesului public manifestat în legătură cu stadiul procedurilor judiciare privind incidentele violente petrecute cu ocazia protestului din Centrul vechi, din noaptea de 9-10 martie 2025, în continuarea comunicatului de presă emis la data de 10 martie 2025, Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:

La data de 10 martie 2025, procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul București au pus în mișcare acțiunea penală împotriva a trei inculpați, cercetați pentru săvârșirea infracțiunii de tulburare a ordinii și liniștii publice.

În baza probelor administrate s-a stabilit că în noaptea de 9-10 martie 2025 cei trei bărbați, cu vârste de 43, 48 și 50 de ani, au exercitat acte de violență îndreptate împotriva dispozitivelor de jandarmi desfășurate în Centrul vechi cu ocazia protestelor din fața sediului Biroului Electoral Central, precum și acte de distrugere asupra unei autoutilitare aparținând unui post de televiziune, iar prin aceasta au tulburat ordinea și liniștea publică.

În cauză sunt administrate și alte probe pentru stabilirea tuturor urmărilor acțiunilor inculpaților, urmând a fi luate măsuri legale în consecință. De asemenea, se efectuează activități pentru identificarea tuturor persoanelor care au exercitat acte similare în contextul protestului amintit.

Procurorii au dispus reținerea pentru 24 de ore a celor trei inculpați, urmând a fi sesizat judecătorul de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei Sectorului 3 București cu propunere de arestare preventivă a acestora pentru 30 de zile.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale și dispunerea măsurilor preventive reprezintă etape ale procesului penal reglementate de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activități care nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

Vom reveni cu informații în măsura în care situația o va impune.

**COMPARTIMENTUL DE INFORMARE SI RELAȚII PUBLICE DIN CADRUL PARCHETULUI
DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL BUCUREȘTI**